
Betaalt zich altijd uit.



De grootste HR Kopzorgen 
van 2024
Waar ligt HR Nederland wakker van?



Even voorstellen

● Sharon Parinussa 
● Director HR 
● Visma YouServe

● Hadewich Dingjan
● Director Operations 
● Visma YouServe





Top 3 Kopzorgen (onderzoek 2024)
1. Werven van gekwalificeerd personeel (57,5%)

2. Behoud van personeel (49,2%)

3. Voldoen aan de wensen en behoeftes van medewerkers van verschillende generaties 
(24%)

Lees het volledige HR Kopzorgen onderzoek 2024

https://content.youserve.nl/hubfs/08%20Infosheets%2c%20whitepapers%2c%20onderzoeken%2c%20webinars%2c%20events/Onderzoeken/PDF/VYS24-Onderzoek%20HR%20Kopzorgen.pdf


Vraag:

Stel dat je voor het aannemen van nieuw 
personeel de eisen/criteria zou moeten 
bijstellen. Welke eis/criterium zou je dan als 
eerste bijstellen?



Stelling:
Ik geloof dat een hoge 
medewerkerstevredenheid geen garantie 
biedt dat medewerkers bij je blijven werken.



Stelling:

Mijn organisatie vindt een inclusief en divers 
personeelsbestand belangrijk, maar het 
vullen van vacatures is belangrijker.



In gesprek in 5 groepen
Onder leiding van:

● Marjolijne
● Laura
● Marvin
● Hadewich
● Sharon



Bedankt voor jullie aandacht


